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Ο Φώτιος Μουζάκης-Νεολής αποφοίτησε από το Οικονομικό τμήμα της Ανωτάτης Σχολής 

Οικονομικών και Εμπορικών Επιστημών το 1989 και απέκτησε δύο μεταπτυχιακά πτυχία στα 

οικονομικά στο τμήμα οικονομικών του Πανεπιστημίου του Σάρρεϋ (Surrey) στη Μεγάλη Βρετανία, 

όπου στη συνέχεια απέκτησε διδακτορικό τίτλο στα οικονομικά το έτος 1999, έχοντας λάβει 

υποτροφία από τη Βρετανική κυβέρνηση και εργαζόμενος ως πλήρους απασχόλησης βοηθός 

καθηγητής οικονομικών και τελικά έλαβε τη διάκριση του πανεπιστημίου για την καλύτερη 

ερευνητική επίδοση διδακτορικής διατριβής. Διαθέτει τη Βρετανική πιστοποίηση διοίκησης 

επενδύσεων και Ελληνικές πιστοποιήσεις για διδασκαλία. Από το 2002 έως το 2012 υπηρέτησε ως 

μόνιμος καθηγητής στο Faculty of Finance του Cass Business School – City University London, με 

αντικείμενο επενδύσεις και χρηματοοικονομικά της ακίνητης περιουσίας, ενώ δίδαξε το 

αντικείμενο ως επισκέπτης καθηγητής στο μεταπτυχιακό «Στατιστική της Ακίνητης Περιουσίας» της 

ΑΣΟΕΕ και αλλού. 

Ως Επισκέπτης Καθηγητής Οικονομικών της Ακίνητης Περιουσίας στο τμήμα Οικονομικών 

Επιστημών του Εθνικού και Καποδιστριακού Πανεπιστημίου Αθηνών, συμμετείχε στην ίδρυση του 

μεταπτυχιακού στην Επενδυτική και Εκτιμητική Ακινήτων, στο οποίο διδάσκει έξι μαθήματα. 

Ταυτόχρονα τελεί ως Ακαδημαϊκός Υπεύθυνος, συντάκτης, συγγραφέας και εκπαιδευτής των 5 

προγραμμάτων πάνω στην ακίνητη περιουσία που ίδρυσε στο e-learning πρόγραμμα του Εθνικού 

και Καποδιστριακού, ενώ διατηρεί και ιδιωτικό γραφείο συμβουλευτικής. Συνεργάζεται με το 

Σύλλογο Μεσιτών Αστικών Συμβάσεων Αθηνών Αττικής και συμβάλλει σε επιστημονικά θέματα. 

Εργάστηκε ή παρείχε συμβουλευτικές υπηρεσίες προς πολλά διεθνούς κύρους θεσμικά ιδρύματα, 

όπως Τράπεζα Πειραιώς, Eurobank, M&G/ Prudential-UK, Knight Frank, του ελεγκτικού ιδρύματος 

εκτιμητών RICS και της Βρετανικής κυβέρνησης (Υπουργείο Εσωτερικών) στη Βρετανία και στην 

Ευρώπη (π.χ. Metro Asset Management). Έχει εκτενές ερευνητικό έργο με πολλά σε υψηλής 

διεθνούς κατάταξης επιστημονικά δημοσιεύματα (π.χ. Regional Studies, Urban Studies, Defence and 

Peace Economics κ.ά.), βιβλία και πρακτικά διεθνών συνεδρίων και έχει λάβει διεθνείς διακρίσεις 

στην έρευνα. Τα ενδιαφέροντά του συμπεριλαμβάνουν την δομική ανάλυση των αγορών ακινήτων 

και τη συμβολή των ποσοτικών μεθόδων στην ανάπτυξη των εθνικών αγορών ακινήτων. 

 

 


